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Anleitung 

Firmwareupdate bei ChargeLine 

Schritt 1:  

Login Daten bereithalten (sind auf der Installationsanleitung aufgeklebt) und mit dem WLAN 

Hotspot der Wallbox verbinden. Dies kann mit einem Smartphone, Tablet oder Computer 

erfolgen. 

 

Sollte die Verbindung mit einem Smartphone erfolgen, kann der aufgedruckte QR Code 

gescannt werden. Dieser verbindet das Gerät mit dem WLAN Hotspot der ChargeLine 

Wallbox. 
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Schritt 2:  

Anmeldungsseite aufrufen und das Device Password eingeben, dass auf der 

Installationsanleitung angegeben ist. Für einen schnelleren Zugriff auf die Ladestation ist es 

zu empfehlen, die Anmeldedaten zu speichern (Angemeldet bleiben auswählen) und die 

Webseite als Lesezeichen zu speichern. 

 

 

Schritt 3:  

Das Dashboard erscheint nach der erfolgreichen Anmeldung. 
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Schritt 4:  

Nun im Reiter „System“ den Reiter Firmware auswählen. Hier befinden sich alle relevanten 

Daten zur Firmware, dem Softwarestand der Ladestation und der Upload Bereich, mit dem 

ein Update angestoßen werden kann. Für das Update muss eine Datei mit der Endung .swu 

heruntergeladen werden, diese Dateien finden Sie im Downloadbereich der ChargeLine 

Webseite (LINK). 

 

 

Schritt 5:  

Klicken Sie auf das Icon „Firmware-Datei hochladen“ und wählen Sie das Softwarepaket aus.  

 

 

 

https://www.mobilityhouse.com/de_de/chargeline#Downloads
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Schritt 6:  

Durch einen Klick auf die Schaltfläche „Update“ wird das Update ausgelöst. Die Ladestation 

leuchtet nun gelb und arbeitet für wenige Minuten. Nach Abschluss des Prozesses startet die 

Ladestation neu und leuchtet wieder grün. Wenn die Ladestation wieder grün leuchtet, das 

Fenster jedoch noch ein laufendes Update anzeigt, kann es sein, dass das verbundene Gerät 

die Verbindung zum WLAN Hotspot der Station verloren hat. In diesem Fall den WLAN 

Hotspot der ChargeLine erneut auswählen und die Seite aktualisieren. Nun sollte das 

Dashboard wieder angezeigt werden. 
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